

EDITAL Nº 149, DE 02 DE MARÇO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 125, de 26/02/2009, publicado no DOU de 27/02/2009, Seção 3, páginas 41 e 42, Professor Adjunto, Unidade: Instituto de Ciências Biológicas, Departamento de Morfologia, Área de Conhecimento: Citologia e Histologia. **Onde se lê:** "... Provas: Didática com arguição oral e Julgamento de títulos...". **Leia-se:** "... Provas: 1) Julgamento de títulos e 2) Prova didática, seguida de arguição oral sobre o assunto sorteado e o projeto de pesquisa, apresentado pelo candidato no ato da inscrição em 07 (sete) vias. Os temas para a prova didática são os listados a seguir: 1- Matriz extracelular; 2- Síntese e secreção celular; 3- Estrutura e especialização da membrana plasmática; 4- Ciclo e morte celular; 5- Sinalização celular; 6- Biologia do neurônio e da neuróglia; 7- Células sanguíneas e hemocitopoese; 8- histofisiologia do sistema endócrino; 9- histofisiologia do rim; 10- histofisiologia do testículo. ...".

RONALDO TADEU PENA